

小记者春晚海选现场乐翻天

市总工会幸福洛阳蛇年小记者春晚海选赛火热进行中



东升第二小学海选现场

小品、相声、杂技,妙趣横生;诵读、唱歌、跳舞,高潮迭起。上周末,市总工会幸福洛阳蛇年小记者春晚海选赛在洛阳各大艺术培训中心火热进行,截至目前,已经有7场海选赛圆满结束,本周还将会有4场海选赛陆续上演。

东升第二小学海选华丽落幕

“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦。”上周五,市总工会幸福洛阳蛇年小记者春晚第五场海选赛在集体舞《读唐诗》中拉开帷幕。本

场在东升第二小学举行的海选,几百名小朋友欢聚一堂,载歌载舞,尽显才艺。小选手杨依靠给大家带来了活力四射的拉丁舞表演,而小选手戴佳薇的肚皮舞表演妩媚动人,还有极具民族特色的蒙古舞蹈、维吾尔族舞蹈,小选手们个个“舞”艺高强,让现场观众领略到了独特的异域风情。婉转动听的歌声,轻快活泼的手风琴表演,整场海选赛高潮迭起、精彩不断。古筝、电子琴、小提琴、爵士舞、剑术、京剧接连上演。夺目光彩秀使人眼花缭乱,欲罢不能。

据东升第二小学宋澎柏老师介绍,学校对本次海选活动极其重视,从报名到筹备均精心策划、认真组织。本次海选以突出欢乐祥和的节日氛围为特点,着力表现少年儿童快乐成长积极向上精神风貌。

嘻哈帮街舞培训中心海选精彩上演

上周五,在嘻哈帮街舞培训中心举行的市总工会幸福洛阳蛇年小记者春晚第六场海选中,年龄最小的参赛者有5岁,最大的有19岁。嘻哈帮街舞的海选现场,high到极点,各

式各样的街舞,让现场观众眼花缭乱,海选现场一片沸腾。

洛阳仁艺舞蹈学校海选圆满谢幕

启迪梦想,绽放星光。上周日,市总工会幸福洛阳蛇年小记者春晚第七场在洛阳仁艺舞蹈学校圆满谢幕,小选手们在比赛中各显其能,专业的舞蹈团队给观众带来了一场唯美的视觉盛宴。酣畅淋漓的舞蹈征服了现场评委和观众,活力四射的小选手们勇敢地走上舞台,秀出了自己的风采。

据主办方介绍,本周将会有4场市总工会幸福洛阳蛇年小记者春晚海选陆续上演,海选地点分别为洛阳金宝少儿舞蹈培训中心、亚商体育舞蹈健身学校、涧西东升第三小学、莺之歌艺术培训中心。

童真童趣秀出来,海选舞台等你来。小朋友们还在等什么?赶紧登上市总工会幸福洛阳蛇年小记者春晚海选舞台,本周4场海选邀你参加,快来吧,让全城人领略你的风采,让自己成为那颗最闪耀的童星!

海选报名电话:63232410



东升第二小学海选参赛选手



图说新闻

上周六、周日,由洛报集团小记者俱乐部联合洛阳新东方旗下品牌泡泡少儿教育共同举办的两场“洛阳晚报小记者走进新东方泡泡少儿教育”活动分别于洛阳新东方西工邮政校区和涧西太原校区顺利进行并圆满结束。

(李茜)

写生

星期六的下午,爸爸送我去学画画。我和同学跟着老师一起来到了关林庙,老师告诉我们“今天大家就画关林庙的大门吧”。我吃了一惊:哇,好难呀!

我们拿好画板坐在小凳子上,先听老师讲怎么画,仔细观察老师是怎样构图的。听完老师的讲解,我认真地观察了一番关林庙的大门,我按老师的要求开始起形,我先后画上了房顶、墙、柱子、大门……然后,我检查了一遍,仔细地对一些地方进行了修改,又用钢笔把大门描了一遍。

老师走过来看到了我的画,对我说:“你画得真不错!”听到老师的赞扬,我心里很高兴!后来,老师又让我们画一些细节,我观察了一会儿,画了房顶的瓦、屋檐、墙上的砖、大门上的钉子……接下来,老师又教我们画了屋脊兽,写了墙上的篆书“仁勇”两个字。最后,我用彩色铅笔涂上了漂亮的颜色。

下课的时间快到了,我把画好的画交给老师。老师看了看,朱品洁进步越来越大了!听了老师的话,我心里充满了欢喜,原来看起来很难的事情,经过自己的认真努力就变得不难了。以后,我要不怕困难,争取画更多美丽的画!

市记协小记者 朱品洁 小记者证号 XW000496 洛龙一实小 二(5)班 辅导教师 董芝兰



图为小记者朱品洁手绘。

小记者,本周末三大主题活动等你参加

为了丰富小记者的课外实践活动,本周末,小记者俱乐部特组织三场主题采访活动,邀请小记者参加。实践活动包括小记者亲手制作机器人,亲手编织围巾,欣赏舞蹈表演、观看海选比赛。

体验科技魅力 动手制作机器人

你想看机器人跳舞吗?你想亲手制作机器人吗?本周六14时,小记者俱乐部将组织小记者们走进“小记者乐高机器人培训班”进行采访和体验。小记者们将会观看到炫酷的机器人演示,了解机器人制作原理,进行科技体验,感受科技魅力。如果你想探寻机器人的秘密,那就赶紧报名吧!名额仅20个,欲报从速。

感受舞蹈魅力 陶冶情操

本周日下午3点,小记者们将走进莺之歌音乐培训中心,采访在全国各大舞蹈赛事中

获得名次的优秀选手,了解这些舞蹈翘楚台前幕后的故事。

莺之歌音乐培训中心将给小记者们带来一场华丽的音乐盛宴,小记者们在欣赏完酣畅淋漓的艺术表演之后,还有专业的声乐老师给小记者们传授声乐发音技巧。

在活动当天,小记者们还可和摘得洛阳晚报首届社区文化行“每周一星”的演员们进行面对面采访、交流,并一起体验莺之歌音乐培训中心开设的舞蹈、歌曲等精品课程,感受音乐魅力,让自己的身体与心灵和谐统一。活动当天,小记者们还能在现场观看市总工会幸福洛阳蛇年小记者春晚海选。

寒冬温情 一起亲手编织围巾

严寒冬日,小记者们是否想给自己的妈妈送去一分温暖?何不亲手给她编织一条围巾呢?这个周六上午,小记者俱乐部将带领大家走进洛阳毛线市场,跟洛阳市著名的编织能手,



学习围巾的编织方法以及识别毛线质量好坏的方法,深刻了解中国传统文化的魅力。

小记者朋友们,还在等什么?本周末,不同主题的活动,邀你参加,赶紧报名吧!

活动热线:63232410

加入小记者天才作文班 开启成才之路

您的孩子还是一提写作文就犯愁吗?您还在为孩子的语文成绩不好而一筹莫展吗?

您的难题,我们帮您解决。小记者天才作文班运用全新的体验式教学,设计完美的教材,

独特的教法,让您的孩子在快乐中轻松掌握写作技巧,妙笔生花,成为写作高手!

12月1、2日(本周六、周日)上午10点,小记者天才作文班将举办两节免费公开课,

“小记者五至六年级全科培训班”火热招生

小学升初中您的孩子准备好了吗?洛报集团小记者俱乐部现推出“小记者五至六年级全科培训班暨小升初培训课程”,将对语文、英语和数学三科进行培训,全面提高孩子的学习成绩。

五年级培训班,一学年分两期授课,附有独

家内部讲义,夯实小升初基础。

六年级培训班,一学年分两期授课,将为学子全面打造小升初知识体系,决胜小升初。

测试入班,测试分班,内部教材,专业讲师,讲练结合,冲刺名校。这里云集优秀学员,遴选

优秀教师教学,营造比学赶帮的学习氛围,培养脚踏实地的学习精神,为精英学子适应名校竞争奠定良好的基础。

小班授课,满额即止,详情咨询:63939039 63262936